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On duvéaper mov aokobvtol petalt Tov atopey H wot
0 o1o popro tov HxO yopaxtnpilovrot oo

A) hwpopraxés  B) evbopoplaxis
I') S TopKe A) eviooToutec

'Evu GloTopkd popio sivon dimoio otav:

A) gmoteisiton and dropo Sogopenikol oTotyEiow

B) amoteiseitot amd droua tov ibov ototyeion

I} Ta dropd Tov oUVBECVTOL ILE UAS ONOOTOAKD DeETUO
A) o Kopie 0wl TIg TUPOTOVE TEPUTTOTEL.

H dwmodaxcn] pom (u) tov H;O opeiieton oto OTU
A) o1 6o oporomoiucoi deopoi H-O sivan molopivor
B) 1o popid tow dev sivon subbypopipo

T') xat oTovg 600 mopamdve hiyous

A) To nop1d Tow sivat NAEKTPIKG oVSETEPO

n To pépio tov CO: Sev eivat dimodo Giomi:

A) o1 ynuikoi decpoi C=0 dev efvon molopévol

B) 1o popid Tow sivol niskTpicd ovdétepo

) o uopid tov sivot Ypouuo Kol o1 emEEpous GutolKas
pPOTES ahdniowvalpolvia

A) 1 dutodua) pom Tov tov deopday C=0 sivar undév

To nwopio g NHa:

A) Swbéter Tpeic P TOADUEVODS ONOLOTO- ‘N:)\
Axobe beopovg H /[_ H
B) Gsv sivon dimoio yiati o Tpeig SumoiikEg H

ponés and toug deopobs N—H divovv ovvioTapévn pnoéy
I} givon dimoko popo

A) et Sumolakr] pomn iom pe To pndév

IMoto amd To mepoakdte wopie dev eivatl dimolo wopo;
A)ToHCI B)ToHF TI)ToH:0 A)ToCO:

IMoteg amd g evdoels Tov axoiovBodyv amotedobvion
amo dimoio wopa: CHa, CH3Cl, CH:Cl:, CHCl3 wm CCly.
A) To CH;Cl, 1o CH>Cl; xor 1o CHCLy

B) To CHs kot 1o CCly

I') To CH;Cl; wot o CCly

A) To CH;Cl, to CH2Clz, to CHCI; %o o CCls.

To diofeido Tov Beiov, SO, eppovilel dumolua) pom)
u=1,62D, evéd To Swofeibo Tov davBpaxa, COz, &yl fimo-
Juc porr| 1 = 0. Amd auTd cupTepaivoups O6TL

A) 1o 802 givon ypoppukd noplo

B) O1 deopoi oto SO, givet pn moluoi

T} To CO2 de SraBETE1 TOAGUEVOVS OUOLOTOAKODC HETLOHS
A) gto CO; stvon ypapLuxd uopio

[ow to gifog Tav dopoplaxedy aidniembpiosay Tow
gppavilovim oo Fa(l);

A Avvapers foomopac ] London

B) Avvapels Sumoiov - Surdoiov

I} Opolomorikds Heopog

A) Asopoc vipoyovou

Ioyupotepec duvapslr fMoacmopdc (London) avartic-
covTol uetalft Tov popiny Tow

A) mevtavion B) dypueboiompomavion

I') mpomevion A) aiBaviov

O woyupotepes HUvENEy TOV ooKoUvTol peTolld Tov
popiav tov HCL yopaxmpiloviol og

A) duvaps; Sumoiow - Suwdhov B) dvvaus; focmopas
I') deopoi vhpoydvon A) duvapei; London

O wyopotepe; Mopopiokss fuovapsis netald Tav [Lo-
pi@v evog vhpaioyévor HX (HX: HF, HCL, HBr, HI) sivaw
A) deopoi vipoyovou

B) dvvapei; Swomopdc ] London

I') duvapeic Smoiow - 10vToC

A) Svvapsr; dumdhov - Swmdhov 1) deopoi vipoyovou, avi-
Aoya pe 1o gidoc Tov HX

T dudteln tov dvo popiov mov axolovfolv mocot
decuot vépoydvon WIopohy Vo GYNLETIGTONY;

H
/
H N 0 H—N H
\f,..-
/”‘%_{NH Nf \ H
H N=< N
\
N—~H o H
/
H
A)3 B)2 Ni A) xavévac

T Moo oo TIC EVEOGCEL TOL axoiovboby GTV uyp
TOVE KUTAGTOO speaviletat deooc vdpoydvon;
A) CHsF B) H:S ) CH;CH=0  A)CH;OH

Z1o opfua mov axoiovdei eppavileton meployn Tow e-
VveEpyol KEVIPOU TNC YohakTikc delidpoyovacc GTo omoio
gyet Deouevfei &va puoplo yohaxtuol ofoc (ue To fEhoc).
IMooo1 decpoi vipoyovor suooviloviol ot dopr ao;

H ‘l"""?f AN f,{

0 L—H No—{ Arg

H o N i 108

N,—f ' o—H NH; i'
H

A)?2 B)3 )4 A) Kavévag



Ta onpeic fpacpod Tov abovicod oféoc (CH;COOH),
¢ 1-mevravéing (CsHuOH), tov difovtoheifzpa (CeHiz0)
wat Tov dadewdviov (Cratas) avddveron pe auti ™ oepd
IMowx eivat 1) effynon yid To YEYoVoc auTo;

A) H atvénon mg wybos Tev duvapssy swecmopds (London)
B) H abfnon g wypos Tov Gecudy udpoyovon

) H mdénom e wybos Tav duvipsoy dSumdion - fwdlon
A) H 6ho won peyaibtepr SohotdmnTe oTo vepd

T mote amd Tig eveoel; Tov akolovBody o becpds u-
dpoyévou muilet onpovTikd poio oTL QUOIKES TNG Wb TTES;
A) Tto pebévio, CHy

B) Emv vipalivn, HZN—NH;

) Ev tpebohapivy, (CHs):N

A) Z1o gbopopefdvio, CHsF

IMote amd TIC TapokaTe ovoies £)81 To peyaidiepo or)-
psio fpocpon;  A) Cls B)CaCl; TI)H:0 A)HF

Mot eivat 1 cepd kot avlavousva onueic Ppacpob
yux To N2 (M = 28). to HF (M; = 20) xot o COz (M; = 44);
A) CO,, HF. N, B) HF. CO», N;
') Nz, COu, HF A) COz, N2, HF

To O;(g) mapovcidisr mohd pucpi] SwlvtémnTe oTo
H:0. IMow 1o Pocwd sidoc aliniembpiceny petald tov
popicv Os ka1 H:0;

A) Avvapeirc doomopdc (London)

B) Ascudc vdpoydvon

) Avvdapel; durdlov - Surdlon

A) Avvapelc dumdlov - emayousvor Sumolon

To Br: xot 10 IC] &youy mapdpoles GYETINES LOPIOKES
pélec (160 ke 162, avrictotye) alhd SagopeTikd onpsia
Bpacuod (59°C o1 97°C, avristotya). Tt omd To TOpOKETem
propel vo SIKooA0TGEL T SaQopd auT;

A) Metalfb tov wopiov By supaviloviot iwoyvpdtepec dia-
popakec dvvapsl amd 6T petafd Tov popiav ov IC1

B) Zto IC] epgpoviletor woviwoe decpuos eve oto Bry opow-
TOAKOC

I') Z1o IC] gpgovilovrtor amoxdeioticd Suovapsls Soomtopds
A) To ICI sivat dimoio popio, eved o Bz o1

Amé Tic evéoeic CH;CH,0H xon CH;CH,CH,CH,OH:
A) n CH3CH:20H &yet 1o vymhdtspo onueio fpocpod

B) n CH;CH,CH;CH,0H &y&1 pucpotepn dokvtotna oto H,O

I') n CH3CH:0H &ye1 0 paxpdtepn Sl vtoTnTa oTo vepd
A) n CH:CH20H spgpavilsl woyvpdtepec Svvdpsic Saomopds

To onueio Ppocpot tov evéoceov CH3CH:CHINH:,
CH;CH;NHCH; wm (CH;:):N sivar avrictora, 49°C, 37°C
wot 3,5°C. Iowog eival o Pocwdc Adyoc yia Tov omoio 1
(CH;)sN £yz1 10 younhotepo onpeio Ppocpon;

A) Ty (CHs)sN o1 empépous dutolakés pomés ahlnioov-
POTVTOL Kot To uopto ivat pn moiss

B) H (CH:):N £xet pixpotepn oyetiai popas pala

I') H (CH:):N dev £ge1 dvvatdmnro oynuoaniopot deopob v-
dpoyévou netadt Tov popiov o

A) H (CHz)sN £ye1 cpoypicd oyijua kot o1 duvapel Siacto-
pac stvon oobevesTepeg

Tz Beppoxpacio dopatiov 1o Fa sivar agpio (M = 38,
anusio fpacuot —188°C), v to Bra sivar vypd (M= 160,
onueio Ppacuov 59°C). H biagopd oTic QUOIKES KOTUOTTA-
oelg Tev 500 autédv ahoydvey ogeiiovial oTo 6TL

A) On dopopraxés ovaper oto B sivat mo acfevei

B) O opotomoducdc decpoc oto Brp sivat mo woyupoc

T) Ot Swpopursces dvvapeis oto By sivat mo oyopéc

A) O opowmolikds decdc ato Bra efvet mo Toluds

H &xppoc) «to opote duchbouy opowms onpoaiver 61u
A) to vypd Swhdoviol oTa Uy pd

B) ot opowomohikés evacels Moibovral 1) pio oty aidn

T) o1 mohxes eviyoelg SoAvovTon o8 moAKovs S1adiTes evéd
ot 1) ToOMKES EVRGEL, GTOVS U] TOAKODC SelbTes

A) o1 opyovikés evicel SaADovIo 8 opyoviKoh SuABTEC

TMote omd TiC moposdte ovoiss eival addlom oto HaO;
A) CH;CH;CH;CH,CH,CH; B) HC
I') CH;CH.OH A) HF

Mivpa 1ov vypov CCL xot H;O oynparifer doo Su-
kpttéc onifddes (@doei). Tlag efnysitor 1o yeyovds ouTd;
A) Kot o1 Svo ovoisc stven moiés

B) Kot o fvo ovoisg eivar un morikéc xaboc mopovoialovy
Stmolaxt) pomi] ion pe To pndév

) O CCls sivot modua ovoin evid 1o H20 sivon pun modua
A) O CCly givon un modua ovoia evé o HaO sivon mokua)

IMTowo amd Ta axdiovba copatitio dev umopei va oyn-
poticet Suvapels 16vTos - 10vToC 1) duvapels 1ovtog - Surdlov
nopiov ue to 16v Fe™*:

AYF B) CN- I HO A) NH4*

No aviioToyfoete Ty Kabs U] EveoT g oA
(I) ue To onueio fpocuod e wow avaeépeton ot otijan (1)

(I (Im)
A LiCl o  —67°C
B. HCl B 19°C
I. H.0 1y  1382°C
A. HF &  -85°C
E. HI = 100 °C
Z. HBr L -35°C

Nuo efetdoete Ty 1070 TOV TUPOKATE TPOTAGEGY.

o) Olo Ta SroTopcd popie sivar pn mohwd pe g = 0.

B) On Secpoi vipoydvou efvar 1oyupOTEPOL OO TOUC OLOLO-
moAoDC Secpohc.

v) O Sapopraxés dovapetg petalv otryaioy Smehoy ovi-
Kouv oTi duviue: Van der Waals.

8) Iz &va agpio odpa o1 Sopopioxés duvapel: sivan acbeve-
TTEPEC O CUYKPLTT] LE TV UYPT] TOU KOTAGTUCT).

g) T va Eyet &va Swotopcd popo w # 0 Bo mpémet va omo-
TEAEITON 0 ATONE e SOPOPETIKT] AEKTPOPVI|TIKOTI T



1.31] Ipowinen! To popia A ot B sivat ioopepeis eviocel
Ko Gpo Exouy TV 1010 oY et popios] pada.
o) TTowo amd ta wopia £xst yeunAdtepo onueio fpacuon:

@ 7° ®,/°

ve H—O N

0O 0°
O—H (A) (B)

B) No ermioloyioste TV amdvin o ooc.

Etov Tomo mov axolovbel eppavileton 1 vdpoluyla-
poxivn mov £xs1 mpotabsl oo pdppokoe Y tov COVID-19.
Trov CUWTOKTIKO auTd Tomo &yovy mapalnedel ta dropa C
wot H mov dev yparalovron

(\GH
HN/]\/\/"\/

S

=
Cl N

Tloca dropo TG mopomdve EVEONC WIoPoUV VI CUULETE-
FyOUv GE Decpons vopoydvow, No cImoAOYNGETE TV oid-
VINOT] ouc.

Trov Thmo C,H;F; avnicTotyoby Ta mapaxdte ewineda
popio. ITowd-a amd To popia guTd efvet P ToAo-d;
H F F F H F
\C =C/ \C =C/ cC=cC
g AN g N g N
H F H H F H
(1) (2) (3)
1. Mévo ta popro 1 kan 2 2. Movo ta popa 2 won 3
3. Movo ta popue 1 won 3 4. Movo 1o popro 3

No atTioho|GETE TV AMGVTIGT] GO

H wibavéin (CH:CH.OH) mopovcualesl onpeio fpa-
ouob, o.f. = 78°C evé o iwwouepilc g owwebuiobépag
(CH;OCH;) £ye1 o.p. = —25°C. Nao eEnyfoete ) peydhn
oUTH apopd.

H muxvoemra (p) tov vypov efaptdatom and tov oyxo
Tav popiev chid xuping ord Tig Suupoplokes Suvapsis, Ka-
B¢ To Sudxeva petall Tov popiov efvat pkpdTepa pe TV
oBfnon o wyhos Tev SupopaKoy Guvapeny.

o) Me Pion To Topoandve COKETTIKG VO oVTIGTOUTNGETE Ta
mapaxdto vypd e oming I ue v mucvétnd tous (p,
atiin II) ooy i Beppoxpoacia.

Ztian (D): ‘Evaon Zridn (II): p o g/mL
A. HOCH:CH:CH,CH:OH 1. 0.63
B. CH;CH:CH:CH:0H 2081
I'. CH;CH,CH,CH; 3.1,02

B) No aimohoyioete TV QmdvTnaT) oo,

v) Eva and Ta Tupandve vypd dev dehoetat oto vepo. ITowo
eivo auto; No atTioAoy)GETE TV SmAoYT] ouc.

Frov mivaxe mov axolovbel Givovio ol oyeTikEs po-
prosceg palec wofog kot 1o onpsic Ppocpod v svaosov
mov oynuatifovy Ta 3 npéTa otoysic ™o 14 (IVA) opd-
diac Ton Teproducot Tivaka pe To vdpoyove. Olec o evibostg
£ivol OUOWTOAKES Kot oynuotiiony TeTpaedpixd puopio.

@ M;  o.p (°C)
CHy 16 -162
SiHs 32 -112
GeH, 77 —88

o) Na efnyijoste ywori 1o popwo tow CHy sfvan un modado.

B) T zibovc Sopopasés duvaper supovilovion ot Topa-
TAVE EVOTELS,

v) Nu efnyfioste Tic fuagopéc ota onusic Ppacpod.

To gAopiovyo fopio (BF;:) efvan pun dimodo popio.
o) Ilowo omd To mopoxdred oyfuate wropsi va aviioTotysi
oTO Hopto autd; Ta 600 TpaTa pépio sive smineda.

120°
Fur F B
F—B—F ey WS
|._./5’mu 120°L| )120“ f /V/ ';
F : F 105

f) No ermokoyfioste Tipv amdvrna oo

Aitvovion o1 oyeTikec poprokéc palec wo Ta onueia
Ppaouot (g.f.) yia to HBr xat 1o Bra.

My 6.p. (°C)
HBr 81 —67
Br 160 59

o) Na onpeuwdoste 1o sibog tev Suapoplakdy fuvdpeay oTo
HBr kot oto Bra. No aimioloyi|oets Ty axdvInot] cog.
B) Na e&yyyfoets yiati to Brz &ysivymldtepo o.f. and 1o HBr

Z1o dudypoppa tov axorovdel sppaviloviol Ta onueia
Ppaopot tev eveoceav ne H tov ototysioy Tav opddoy, 14,

15, 16 xen 17 Tov meproducon mivake.
10g=C
[ 1 Hzn\

0eC

16m

—100°C

2n In 41 n
[lepiodog



o) Na efnyyioete yioti o1 evédosg NHi, HF ko H2O mopov-
cuilovv amepizpyoy vymid onpeic Ppocpot ce oyéon ue Tig
evooer ue H tov dlhov ototyeiov mg ibog opddoar.

B) Na meprypayets oynporsd Tig Sopoprakss Suvdpsis oTig
evocew. NH;, HF wo H2O.

7) Ta popra HaS, HaSe ko HoTe eiven pn ypappwd. Th si-
dove dopopaxés dvvaps epeovilovio oty TepitToon
Tov HpS; Tati 1 éveon auth] &yet pkpdtepo onueio Ppa-
gpob amd Tic eviosts HxSe o HaTe;

No gfnyioete yiori  1-mevTavodn et apretd vymio-
Tepo anusio fpacuod (138°C) e oyéon we TV 1GoUEPY] THC
2,2-Bpgbuio-1-mpomavéin (113,5°C).

o) Na tafrvouioete Tig vl mon axoionBohy watd
aufoavopsvn SodutomTe oTo vepd.

CH;CH,CH.OH, CH;CH;CH;Cl. HOCH,CH,CH;OH wxm
CH;CH2CHs.

B) Na e&nyioste ™ peydhn dudvtémyta e pebolopivnc,
CH:;NHz, 1o vepod.

v) Na efnyioete ot  abavoin (CH3CH:0H) spoavile
«ATELPNH OAVTOTTA OTO VEPO evéd 1) 1-oKTavoly eppovi-
Ce1 mokd pip SdotdéTnTe OTO VEpPO.

H yvaoti] popodd yiopiov otig moiveg dev opeiietot
ato Cl; whhd oe evéoels Tow sival YvaoTic @ Ylopapuives,
Omes 1) oyeTiKd Tofik) ovoin Tprylopapivn 1e Tov THTO To
axoiovbsi

sy M o

'|-| ~ 1wl
H™ A’ N

apavio TPy AP LV
Mpoxomtowy amd Ty avridpaon g NH; pe 1o vmoylo-
pradn wvra (CLO7) mov mpooTiBevTon oTIC MOIVES O UTo-
ropavokd. H tpyhopoapivy siven adudiomn oto vepd xm
WETE TO CyMUATICNS TG dlagedyel oTo mepifdiiov mpoxa-
Livrac ™ yopaktnpiotud] oour]. Noa efnyioete ) dupopd
SWADTOTNTOS OTO VEPD TN TPLYAGPURIVIG KOl TG CpLLIG-
viog. To W xot 1o Cl £povy Topopota NASKTPOp VI THOTI| T,

T1o oyfpo wov oxkorovBel sppovifoviol To onpeia
Ppucuob vio o 4 mpdTo pEAN TV KopeauEvay ovoatevay
ahxooidy (peBavoin, cBavoln, 1-mpomavéin kot 1-fovta-
voan) e cUyKpon KE Te onueie Ppocuot tav 4 tpaTev ol-
waviev (uebdvio, afdvio, Tpomdvio Kot foutdvio).

150

. | aheodhas o

-.: A

2 =0 =

g

& ¢ A
. S

B e ARGV e

2 L~

§ 100 i

-

2 3
apBnoc aropav C

o) No efnyfoete yuoti n pebovain get mohd vymidtepo on-
peio Ppacpol amd 1o pebivio.

B) No efnrioete yviati ta onpeio fpocpot 1000 Tav ahxoo-
Advv o0 Kot Tov aikoviov aufdvovial pe v avlnen Tou
opifipon Tov atopay C.

¥) No guykpivets 1 Swdototnta oto vepd g 1-Tpomevo-
A ko Tov fovtavion.

TV EQUiCTOUEVEY 10VTOY TOU ‘Q
Na*{aq) xo1 Cl7(aq). Eva anéd ta )
oo ouTd 1ovte eppaviletol @

gidovg dvvape oympotiler pe

To. popia tow H20;

4. To v CI7, duvdpets 1dvTog - Smdion popion

B) No attoloyiGeTe TV Moy oo,

dotucic wot e otfadac CHCL:, otnic omoisg ) WH; efven
SlahupEv O0F CUYKEVIPOGELS €1 KOl 2, OVTIGTOL .

Eta vhaticd dohbpata 10
NaCl omovidton pe T poper GQ‘G
(A) oto dwmwhavd oyfua nali pe

o wepifaidlovio popia vepon. O‘O

o) TMoto sivot To 16V QUTO Kot Tt

1. To 16v Na*, decuonc vdpoydvou

2. To 1ov Na*, duvdaueig 1ovioc - dumdiov popiov

3. To 1ov CI~, decuotc vipoydvon

Ze vhotd dudivpo NH: mpootifetat mosdtnta yim-
pogoppion, CHCI;(£), icov dyxov wo To piypa evadeieTot
wyppd. [Mapammpeitot o oynuoancuds dbvo orfadov, pueg v-
o) O Loyos Tov ouykevip@oemy L = ¢1/c; Ba sivan

Ayl=1 B)h=1 =1

B) No armoloyfoete TV amdvinot] oo

Zro popux tov DNA meméyovron o1 efnc 4 opyovisés
Paceic: adevivy (A), Bopdvn (T), swtocivny (C) xon yovavivn
(G). H adevivn pe v Bopivy oympatifovy petaliy toug 2
deopotc vhpoyovon kot o aptBuds Toug efvan ioog, své 1) KO-
Tooivn pe Ty yovavivi oynpatilovy petali tovg 3 decpobc
ndpoydvon xm o ambuds tovs etven emiong icos. Eva popo
DNA mepigyet 55.000 deopoig vipoydvon won 5000 popo

Bopivns. Na npostopiotel o ambudc tov diiov 3 Paceav
GTO poplo outd Tov DINA.

O&lovus va pelstioovus TV molwdTnTa Sbo Soho-
TGV, TOL vepol Kot Tov Tetpayiopivipaxe, CCly. Ta 1o
OROME aUTo Taipvouis 5 SoUaoTKobs GmATVE ToUC omoi-
oug dakpivoups pe To ypappota A-E. Te KATO00S 06 TOUS
oeifiver autong wpooBitovps H2O wot otovg vdhowwovg
CCly. Z1n ovveEyewn otoug cainves A, B o I mpocsBetovps
NaCl(s) kot otovs amhivec A ko E npogBétoops Ix(s) (oxo-
TEWOp@Io oTeped). Avadsbovpe Kold To mepieydpevo O-
hav TV GOAVOY Kot Topatnpobls aynuoncud (opoye-
vobc) Swhbpotog pévo otoug omitver A, T i E.

o) No efnyiocete mowog Moot meméyetor o vubéva amd
Tou Giifvec A-E.

B) Zm ouveyswa avaputyviouE TO TEPIEYONUEVO TRV CRANVEY
B wo A, ovodebovps 1oyupd wo agfivoups yio Afyo To oi-
oTnua va npepfost. No efnyioste Tt o Topamptjcoupis.



OYANO EPrAZIAZ 1

ITowo amd To uopia Tow arkoAoLBoly slval To To ToAKG;
A)Ha B)HF MHI AF:

T1o wivaxa mov axoiovdsi spooviloviol ot ieKTpapy-
TIKOTNTES S opev oToFEloY.

H [c [Jo [p JF [Me
22 |26 |34 |22 |40 |13

Tg mow omd TIC MUPUKATE SVOGELS 1] TOAKOTITE TV de-
TUEV TEV CTOEIDV e EVIOVH YPOALOTE SEV EIVAL GOGTI;

0 H-_ll:\ al 5
N 5y B) _Jc=o0
H =
H H,5C
& Y &' a-
) H,C——MgBr A) H—F

@ [Moiec amd To TOPOKATEH £101 SlepopaKdy Guvalsey
avagpEpovTot ¢ duvduels Van der Waals;

A) O1 fuvidpels Mmoion - HIoA00 Kol 0 DECUOC VHPOYOVOD
B) On duvdpes Smmohon - Simdhow wat ot Suvdpel; Sacmopds
) On dovdpelc Seomopds Kot o deopoc vipoyovon

A) On duvENELS 10VTOC - 10VTOS Kt 0 OECIOS vOpoYaVoD

EI Toto To dvopua Tov dauoplakay duvipsoy tow oyetilo-
VIO LU TO CYNUCETIGNG oTiyaion Surdion;

A) Avvaper fwomopds  B) Opotomohios deopoe

I') Aeopoc vipoyovon  A) Awvdapeic dutdhov - Sutdiov

EI ITowo to eiboc Tov dapopiekdy aliniembpdoeny oTO &
wravio, CrHs(L):

A) Avvéaper; London B) Avvapsig Simdiov - Sumdlon
I') Opowomoiucds Seopdc  A) Ascuéc vipoydvon

@ Moo To facwd sidoc Tov Mauoplakdy aiiniembpiosny
mov epgovilovrot oto CHF:;

A) Avvapsic London B) Avvdpeic dumohov - durdion
[') Ouotomoiaxo deouoc  A) Asoudc vopoyovou

To otoyyeio O, S ko Se avijxovy oty 16 opdda Tov
Teplodion mivase (KoTd Gelpd amd Tave TPoS Ta KATH) Kol
oynuarifowy Tig svioes; HaO, HaS won HaSe. Amd Tig evid-
oztg autég 1o HO £xe1 mokd peyoivtepo onueio Ppocpod.
IMése elnveitat 1o yeyovds autd;

A) To HzO &gzt ) pascpotepn popuosa] palo

B) Oh opowonohwoi decpoi H-O sivon xotd mold wyppote-
pot ond Tou: decpot H—S wo H—Se

I') To vepd sival AyOTEPD TOMKD LGP0 OO Ao HB0

A) 1o vepd eppoviletm deouog vipoyavou

@ To vipoyidpro (HCL M; = 36,5) &yet Sumolakt| pomi p =
1,03 D xat onpeio fpocpod 190 K. To vipoPfpamo (HBr,
M; = 81) &ye1 Sumoluwa pom p = 0.8 D ot onpsio fpocuod

206 K. EysTiid ue To S200UEve quTd, IOl 0o TIC TPOTATELS
oL axorovBovy eival 1 COGTH;

A To HBr sppoviler ioyupotepes duvapels foomopas

B) To HCl spgovilet wyvpdtepes duvanels Sucmopds

T') To HBf sivot mo mokid nopio o oyéon pe 1o HCL

A) Kot otig 600 svioetg sppaviiovia deouod vdpoyovou

EI Mow zidoc ailniemdpdoeny EyeL VEVIKG, UeyaldTEpn
1oy

A On duvapers 1dvros - 10vTog

B) O deopoc vipoyovon

) On dvvduel; hacnopds 1| London

A) O duvaper SMmohow - Moo

Am& T TopokdTe To ikpdTepo onueio Ppucpod &yet
A) 1o H; B) 10 NaCl

)y CH:CH:OH A) 1o HC1 [EEETATEIT 2021]

11.|TIotwog To gidos Ty Stupoplokdy Suvaleny avialeot ot

G00 Popio O oKolovHoUY:

/CHyCH,

R—O—H O\
B) Avvapets Siacmopis
A) Seopéc vipoydvon

A) Avvapetg Surdiov - Smdlo
T) Avvépesr; Van der Waals

@ Avapsoa ota Hvo popie CH3COOH mov axolovbouy
aymuotilovon

H H
= 0O—H 0
H\:'c—c \‘c—c
N\ / iy,
H/ \D H—0 },' H

A) dvo deopoi H B) &vac deopoc H
T) dvvaper: docmopds  A) duvdpers Surdhow - durdiow

lEl Eto opfue mov axoioufel eppovileton To Tuque picc
mpatetvnc. [Iocot feapod vdipoydvor eivat SUvaTov va Elpa-
vilovrot ot dopn auTi;

0 T R R
WAL
IL R O H o}
O R H O R H
T
M M \“/
Il! 0o R ||-| 0 R
A)4 B) 3 1 A) Kavévag



Mo and To Topakdte =in Tov Sepopukdy Suvvdpsay
gpgpavilovrar o fovtolapivn (CH:CH2CH2CH:NH:);

A) AmorheioTid dvvdpetg van der Waals

B) Avvdpeig Sumolov - Sumdiov, decpds vipoydvou

T} Avvapei; faomopdc, decpog vdpoydvou

A) Avvaper; Swomopds, Svvdpel Simdiov - Smbion

To ivkonévio eivan oTepedc Tolvaxdpectoc ppoyoviy-
Bpoxac pe fofit Koxkovo YpoUE oV TEMEYETON OTIC TOUATES
®e Gido ppotto KoKKvow ypopatos. Exst poploxd Tomo
CaoHss xot To pop1d 1ov mepiEysl moiiotc dSuthovc deapoig
ohid Syt Tpumhonc. AwbETovps mocoTnTa Kabapol AuKoTE-
VIOU KOl UEASTAUE TN MAvTOTTd Tov oTtovs didtec HaO,
CH3O0H, CsHis (g£dvio) xat CCls. Ze mowwg amod Tovg Siokn-
TEC QUTODC TO AvKoLEvio Ba sivol adidivto;

A) Em CH;OH xatoto CCLy B) Zro H;O wo oy CH;OH
I') Eto CsHis vt oo HaO A) Ero CsHis war oto CCly

Toto To sibog Teov alinlembpiceny peTalfld atopay He;
A) Avvdper; huaomopds 1) London

B) Avvapei dmahlov - Surdiovo

[} Avvipels Simohon - emayouévon durdion

A) Asv vmapyovy ohinlembpacsrs petalft tov awouey He
vyt To He stvon svyevic agpo

Y10 oteped HF oynpoatilovio alvoibec popiov HF oyr-
patoc Gyx-layk OToC QaiveTatl OTO G ToU aKoAoVDEL.

. R S
. H 116 -1"F"H B -

£
n

Zoppova e To TOpaTavE cyTjua:

A) to popre Tov HF ouvdéovtot petelt Toug pe Sovdpsts 5i-

MooV - Sumdlow

B) o1 deopoi vipoyévow F — H - F aynuatilovy yevia 180°

I) o1 dscpoi vépoydvon Exovy pixos 95 pm (95-107 m)

A) o1 Geopoi vépoydvovr sival WyLPOTEPOL OO TOVS OLOWD-

moiwovs deopovc H—F

o) Afvovtot o1 wouepeic ahxodiec:

0
CH4CH,CH,CH,CH,0H  CHCHCH,CH,0H  CH4CH,CHCH,OH CH4CH,— C— OH
M CH; (1) CH, (M) avy CH,
Tote omd TIC TOPOIEVE EVEOOEIC OVOUEVETOL VOl &1 ueyaiiTepo onueio (eone (omyv idw misom);
A)H(D) B) H(II) I') H (1) A) H(IV)
No ciTiohoyHGETE TV EMAOYT] GO, [EZEETAZEIZ 2020]

B) H appevia (NH;z) napovcidlet Sumodicy pom = 1,42 D. TTowo amd To mopuxkdto oyfipleta wropeiva aviistotysl om yeopstpia

Tov popiov g NHi; Na attiohoyi|GETE TV QIdvInoTt] coc.

120°
H H
~( >« N
LN) A/ m
1200 | 120° { {070
H
H

No darafste TIC Tupoxdto sVOoels KoTd oeipd aolavousyns MaAvToTTo. oto vepd. Na atTioAoy|OETe TNV QIGEVINGT) oo

H H H H H H H H

| H——¢—¢—¢—C—H HO—¢—(—¢—C—¢—OH T
I|I I|l lll Ill I|[ I|I III III
H HH H H H H H

m H—(lf—(|f—(|i—tl'.—(|'.—(}H H—(l'.—(If—C—{T—CI'.—(TI AY

|
HHHHH H HHH

I
H



@ Z1o goypjua mov axolovdei spgoaviletal To Mdypoppa Tov onusion
Bpocpot opiopévey ahkeviev pe sufiypoppn chuoide oe oygon pe m
uopa) Toug pale.

o) To dudypappa avtd elnyeitm oc efic

A) Ta popia tov ahxoviowv yivovtotl 6o Kot To molkd pe Ty abinon
e oyeTuag popag paleg

B) H woyic 1ev dupopuakey duvdpeay Swoomopds ovlivetat pue v
avEnoen tov peyéfovs Tov popiov

) H woyic tov Sapopiokdy duvalsny Smoion - Sumoion [sidveTo
ue Ty abEnan Tov peyefous Tov popiov

A) H woyidc tov Sopopiokey dovdlsey dacomtopds sfaprdtol amd v
MOAKOTITO TOL Popiow

B) No cttiohoyiosTe TV QilavInGt] ooc.

y) Tlodkd amd Ta cixdvio ouTtd aTevIevTol oTo apyd metpéioto. Na
ebnyfoete ov To aAxdavie ootd Siedvoviol 1] 6yt oTo vepo.

£
=

=

-
—
T

)

Inpeio ppacpod (oe K)

o

o0 80 100 120

Zyetuar] poprna pale (M)



KEDAAAIO 1 QZMQTIKH NIEZH

21 H nunepar pepBpdv:

A) emTpénsl T diodo popicv vepod povo amd To hdivpo
LLEVOADTEPT|C TMPOC TO MAADI LIKPOTEPTC CUYTKEVIPGGTS
B) emtpénel ) diodo popitv vepod pévo amd To Sdlvpa
LLKPOTEPTC PO TO Sudhvpa pueyahdTepnC CUTKEVIPROTC

I} emapénet ) diodo popiev vepol Povo amd TO VILEPTOVIKD
TPOC TO BIOTOVIKG Sudivpa

A) empénst T diodo wopioy SwAvTn chid oyt ko popioy
Gl pevng ovoiog

T omd 1o TOPOKATH 10 HEL Y10 TO QUIVOLLEVO TIG ML
o) oV TepinTmo véatiwol dwdipatos YAvkolng 5% wiv
mov Soyopileton pe Murspon) pepfpavn and wobopd -
Ao (H0);

A) TTogomta vepod mepvdst amd Tov xabopd Swddtn oto
Gudivpa peypr opv eEiowon TeV CUYKEVIPAGEDY

B) Moodmta vepol mepvast and tov xobopd Sddm oto
fudAvpo péypic 6Ton avartoydei katdiinin vipooTaTia mi-
£0T] OMOTE MUDEL KU1 TO QUIVOUEVO TS QOUOTTS

) IMooomta yAukolng Tepvist amd 1o Sudhvpe otov Kabupd
oABTn pEypt efiomonC TOV CUYKEVIPOTERY

A) To gowvopeve CTOUETE OTaY 1] TOCOTITO TOV VEPOD TTOV
GEpyeton amd Tov xubopd Sokim mpoc To Sdhvpa g yAv-
wolnc stvon peyodbTepn ond ot Tov MEpYETm ovTiocTpoQa

Teyvrod xiTropo mepifdlietol amd TUIEpaT] MEN-
PBpdvn xot mepigyet vooaTd dudlovpo coxyapolne 0,02 M,
yhoxalne 0,01 M xon gpovktdlne 0,06 M. Do n G-
GT@OT] Mg Aswtovpyiag ™G MuRepatis pepPpdwng To KiT-
Tapo s1odyeTut o LHoTIS Sidlopo Tov TepiEyet cagyapoln
0,05 M, yhoxoln 0.03 M ot gpovkctoln 0,01 M. Me v &-
£&hln Tov powvousvou, TL omd To Topoxkdte Ba cupfei;

A) To péyeboc Tov TexvToD KUTTApoL dev petafalieton
B) H mogomnto ¢ @pouktolns oTo SomTEPIKG ToU TEXVI|TON
KuTTapov Ba pewnbeli

I') Toooma vepot Ba eEeAbel amd To wiTtopo

A) H moodtnta g YAUKGLNG GTO E0MTEPIKS TOV TEXVI|TOD
KuTTdpon Ba aufnbel

[Mow ond Te TUpUKETs Loplaxd Moidlare Tepouoid-
Ce1m peyaDTepr) TIL TS @OUETINC Tiea: Gy ibia Bep-
porpacia;

A) 100 mL vioanwot Swhvpatos cvpiog 1 M

B) 300 mL vdatikon doibpatos yhosdlne 1 M

) Yooriwd dudivpo mow mposirret pe avipaln 100 mL Su-
Mpotog ovping 1 M wot 300 mL Swibnatos yiowolne 1 M
A) Ol Ta mopomdve SModbpote vl 100TovVIKG

@ Yiotmd Surhopa {ayopnc mepovoialst @opoTud Tison
ion pe IT) oe Beppoxpacio 6:°C. To Suilvpe apoidveTtat pe
TpoGHiK ToGOTNTUS VEPOU EVE TOUTOYpova 1] Beplokpacic
Tov Swkbpatog avdverat otovs B:°C. Me g petaPoiéc av-
TéC Yo TV @opeTK: mison (I12) Tov telaxon Suwddpatog Ha
1O VEL

AL =1L

B)IL, > IT

[I;<In
A) Asv pmopotv va cuykpibolby yopis emmitov Sedopsva

AaBErovpe vooTwed Gvo SwAdpota Ap kot A g Buog
nepeknomTes 2% wi'v kot Tov idov oyxov. To Suwdhopa A,
mepigyel YAuwoln (CsHi20s, M: = 180) kot to drddvpa Az me-
paxet Layopn (CrzHnOn. Mr=342). Ta 6bo dwhbpata G-
yopilovion pe Murspon] pepppdvn omec goivetmt oTo
oyfue Tow aKoiovbel.

Avddhupa (Ar) Avddopa (A
CsHi20s Cr1zHnOn
2% wiv i 2% wiv

N

w Hpumepani pepfpdom

Meta v mapélevon wovol ypovou:

A) dev Bo mopotnpnbsi xopio petafoin otovg oyKovg, Ko-
B Ta dvo Sedbpata Epovy TV i TEPEKTIKG TN TR

B) dev fa mopammpnfei xoepin petafoin] otovg oykovg 61611
otig Hvo whevpés g penPpivns aoxotvim ibeg mEoe,

I') B mopatnpnbei adénon Tow dyxow Tow dMalipatos A; wo
ueican o dyxon Tow Sehdpatos Al

A) 8o mopatnpnbei abinon tov oo Tov Swdvpatoc A wot
peimon Tov dyxov Tow dwhdpotog Az

AwbiTovps Tpin vianika Swibpote cocyopolng (kow
Cayapn) A, B xou T tov ibwov oywov wot g idiog Beppoxpa-
giac (T) pe cvykevipodosl; aviictoya o = 0,1 M, ¢; = 0.2
Muarc: =03 M To tpio Soidpate oveunyviovidl Kot Tpo-
KOMTEL Sdhopa A To omoio stvat

A) Iootovikd Ge GyEam ne To dudioua B

B) Yneprovixd oz oygon pe to huddopo T

I') Isotovid pe dudhopa (dayopng 0,6 M Beppoxpocios T
A) Yrotovind os oyfon pe to Sudiopa A

I".:Is TNV SEICAVEYT QUTIKGY KUTTOPEY GE TURVO Sidivpa
NaCl mopatipoijls GTO IMKPOGKOTIO OTL To KOTTApL GTUppL-
KvEvovTal T amd T TopokdTe 1oy 0er;

A) H oouomiki Tison oT0 S0TEPIKG TOV QUTIKGY KUTTO-
pov sivat peyaldtepn amd auth] Tov Seivpato; NaCl

B) To ecmTeptd ToV QUTIKGY KUTTApOY £HvHL DITOTOVIKG GE
oyéon pe to ddhvpa tov NaCl

I To ecmTepixd ToV QUTIKGY KUTTOPEY SOt DIEPTOVIRG
O£ GyECT Ue To dudhopa tov NaCl

A) Oco ueyadivTepn eivol 1) CUYKEVIPOGTY TOL MOABLOTOC
1o NaCl toco peyaidtepn 1 por] 1oV vEPOD TPOC TO EGMTE-
PIKO TEyV QUTIKGY KUTTAp@Y

Avo véonwd Soddpate, Eva ddiopa NaCl coykévipeo-
omg c1 kot Bepuowpaciog T xot fva diho Sdlopa yhvkolng
CUYKEVIPM@ON S 2 kot Beppokpagiag T, Bo eival 1GoTovIKG
oV

A)IL =IIx

Blai=ez IDINTi=T: A)aaTi=c T



H aopotueai mieon dwiipatos yivkdlns 0,1 M dyxov
1 L mow Ppicxetan o Beppokpacic 27°C dumhacdleton av:
A) avffoovus ™ Beppokpacio Tov hwAbpatoc otoug 54°C
B) tov mpocBicouvpne 0.1 mol {dayapnc. yopic aliayr otov
GYK0 TOL SUADNLOTOC Ko OTY BeppuoKpacio

') 1ov mpocBécoupe 1 L vepon

A) Tov mpocBéoovpue 1 Lowhbpatos yhoxolns 0.1 M

Iﬂl Ze mepintoot aobevodc e CONUTTOUATE EVIOVTS TpU-
DATOTNC yopiyotus eviopisfuo:

A) xaBapd vepd

B) vreprovikd Sdhope NaCl

I') wotovixd ddivpa NaCl (0,9% wiv, guoioioyikds opoc)
A) vrotovixd Suddvpa NaCl

Avo Shbpota yAoko(ne pe cuyksvipdoels ¢ kot 2c
gyouv oounTikes méseig I wot I, avricToyo ot v ifw
Beppoxpacio (6°C). Ta o Swhdpote ovouryviovTol Kot
TPOoKDTTEL vEo drdivna (A). Ti amd To TEpuKaTe 1T0DEL Yin
v aopeTi mieon (I1s) Tov Swivpatoc A otoug 8°C;
A)I:=31INL B)I=15Th

DI <I:<In AYIT <113 < I

H eouoat mieon vdatmod dwddpatoc CaCl: ouyxé-
vipoon: © kot Beppokpacio: T divetot amd ™ oygon: II=
1-c-R-T. Zmnv mepinteoon auTh o cuvisieoTnc 1 Ba &yet Ty
A)i=3 B)1=2 T)i=1 A)1=0

AwBéTovpe Svo vooTwd poplakd Selopoto A woi B
To duddvpe A meméyer yhoxoln 0.1 M xm £xs1 Oeppokpacia
25°C, evod o Swddlope B meméyer Cayepn 0.1 M wot &xat
S0°C. Tho T1 @CLETIKES METEL TV 600 A ko1 B Ba wybst
A)TTa=TIg B) Mz =21 [)Ie>Tla

A) Asv pmopodv va ouykpiBoty VTl ot OYETIKES LOplOKES
pélec v Hho ovody efvo MOQOPETIKES

@ Epubpd sutrapa fufiloviol o vasprovixd Sdiopa oz
oyEon pe To svioruTTopwd vypd. Tt amd Ta mopoxdte Ba
oo fei;

A) To xiTropo cuppucvivoviom, kel Ta swepydpueva po-
plo vEpol GTO KOTTOPO eivon Atydtepa and Ta eepydpeva
B) Ta siTtapa cvppucvivovtol, Koo ta efepydpeve popua
VvEPOD GTO KOTTHPO sival AYOTEpa amd T s1oepyoueva

I') Ta swittapa doyki@vovtal, Koboc To e1oepyoueva uopla
Vvepol OTO KOTTEPO sival MyoTepa and Ta efepydpeva

A) Ta epufipd opocoaipia vEIoTOVTOL CLOADGT)

No efetdoete ov o1 MOpoxdTe TPOTACELS £fvil GRTTEC
1 OyL

o) Av ovapifoous Gvo Swlbpato, &va e OGPOTIK TiEGT)
IT1 ko Eva dilo pe ootk wieon [, 1 @opoTer Tov
Sudvparog mov Bo wpowbye Ba sival IT = IT; + IT;, wabiog 1
@OLOTIKT mieon sival mpocheTuct] 1516TNTo.

B) Zro poawodusvo TN Goumon: Ta popie dahbtn odebowy
Q0 TO VAEPTOVIKG TTPOC TO MIOTOVIKG d1dhopa.

v) Me v Tpootikn moocdmTag vivkolng o Suddopa gpov-
wrodne yopic aidoy] Tov dyxov won g Beppokpaciog 1) @-
GUETHKN Tieon Tov Swibuatos be petafdiletor

§) To vdoTd SdbpoTe Tov WoVTIKGY oVo1dY eV Tapou-
ouialovy T0 QUIVOILEVD TI|C MG UMTTC.

g) H eopotua mison dwidpatos NaCl 0,1 M sivat peyain-
TEPT] OO TNV @OUETIY Tieor daddpatoc yivkolng 0,1 M
o it Beppokpacio.

ot) To pawvopsvo g dounon: eppaviletal pévo ota voa-
T Soh vt

£) Ta spubpa aypocpaipwa dtav Ppebotv o vIepTovIKG TE-
pifdiiov sppovilovy To powvduevo O CPOADGTC.

Acfeviic mopovcince oidnua (mpifue) otov Kepato-
2101 pirdva Tov [atiod tov. Tie TV avTLETGMGT ¢ Tpo-
Pirfpatos o oplaipiotpos Tov Yopiymos Kollipio le amo-
otelpousvo Suhopo NaCl 5% wiv.

o) T ™ peiman tov pnfipnatoc, o8 oy L TO KUTTAPIKG
LYpo TOL paTon To Kodiiplo Bo mpémet v sivar Sudhopa:

1. vaepToviKe 2. 1GoToVIKG 3. vToTOVIKD

4 pIoOTOVIKD 1] TO oAb 150ToVIKG

B) Na aitiohoyioete v enthoy oo,

Evas oeo mopuokendlsl o pin Aexdvn pio opovtoco-
Adta pe mowdio @pobTev Ko TpocbEtel apkerr] (dyapn os
Jemtdworkn wopph petald Tov Koppévey ppobtav. Metd
and H00 MPEC TAPATNPOBLE OTL Ta KouuEve ppovta temPdi-
Ahovrot amd cipom Cayapnc. Na efyyioste ) dnuovpyio tow
Clpomou.

I1o Smhovd oyfue o AENToS
coifvos oe oyfpa Ppoorng mepiEyet
ke {dyopnc Kol oTo KATo LE-
poc Tov dioyopiletol amd To vepd
MOV TEMEYETAL GTH AEKAVY) e M-
mepat pepfpavn. Adye tov por-
VOREVOD TG @ORMANC 1 otabun
ToU HoADOToS OTO coAva ove-
Poiver kot omd wKimoln oTiyun Kot
LT oTal g1 To TEPIEYOILEVD TOD GT1)
Aewdvn. To goawvopevo sfeAioosTon yio CPRETO YpoviKd Oid-
OTHE chdd PeTd amd KATow Ypovo o Sy Tedel ma v
oTalEl ov Kol OTH ASKEVT) TEPEYETOL CRONT] Leyair) Toot-
o vypoh. No sfyioete vioti 1o aivolevo oTopatd netd
Omd KATO10 3 poviss MAcTIp.

AR
Canympig

Hpopisjpora

To poviispévio sivol popéc davBpoxo

OV oIoTEAoUVTOL amd drope C evepeva e o-

mAoDE ke Surhotc decuonc HOTE Vo GYNULOTi-

Covv whewotd 1 uikkewota dixtva atopay C.

Ewbin watnyopia povidepeviey anotshody poploxss suutd-
feic aropev C onig onoies ta dtopn C oympartilovy ceapt-
®EC GopEc ooy uIdles Todocoaipon Kol 01 OMOIES Lo poTV
v gmodoBoty and To Tomo Cx (ovviBoc, x = 60 7 70). Ilo-
COTNTE £VOC TETOWD QOVALEPEVIOD SAbovToL OF OpYaEVIKG
LoD T Kot MpoKDITEL fdinpa mepekTwcomTas 0,72%wi'v
Le @opoTikn mieon [1= 025 atm. No vmoloyioTel o apibuoc
Tev atopey C mov anaptilovy To pdpio Tov QoVAAEpEVION.
Eric ouvihxes Tov mEwpdpatoc wyver RT = 25 L-atm/mol.

9



Yoorwo Sudhopa 100 mL weméyer 0,167 g puppdson
e TNV ovopasio teviciadivn G ko £yl 1= 0,123 atm otoug
27°C. ITowx efvon 1 GyeTr popiosa] nalo Touw gopudkon;

R =0.082 L-atm/mol-K.

Avo vhoTwd Swhdpore A kot B sivat wotovikd Ko
popoxd. To dudhope A £ye1 Bepuokpacio 27°C, eve o dud-
jopo B &per Beppoxpocia 57°C wom ovykévipaon 0,05 M
Tlotet 1 GUYKEVTP@GT TOL SaAbuato: A;

2,56 g Beiov (Sx) dwdvovrot oe SBedvepoxa (CS2) ko
oynuatileto fdivpa oyxov 200 mL to onoio mepovcuale
wopotikr mison I1= 1,23 atm otowg 27°C.

No vmoioyiotovy: o) H ayetuai poprosa) palo tov Beiow.

B) H atopucomta (%) Tow Bziou.

Adverar B = 0,082 L-atm/{mol-K).

MMooe mL vepol mpénet va efatuototy and 200 mL fu-
Abpartog ylokdlng (M; = 180) meprextwomrag 0,9% wiv dote
v yiver wotoved pe wdopa {ayopns 0,1 M; To Swddpoto
Eyovv Ty b1 Beppoxposic.

Mopiowd vioTd Suihopa gxet oyso 150 mL «o Topou-
ocuilel mopmTe mieon iom pe 3 atm otoug 27°C.

o) Tlowa ) T ¢ @GUOTK|C TeoC Tovw delbuatoc av Bep-
norvBei atous 55°C;

B) Ilotoc Gyxoc vepol mpemet va mpootebei o1o Bepud Sdivpa
o orafept] Beppokpocio 55°C oot To Sdivpa vo amoKT o
TV GpjiKl] OUGOTIKY TEoT) Tav 3 atm:

H wopotik wieon tov aipatoc stver 7,65 atm otoug
37°C. Ilboa g yavwolne (M = 180) fa mpéret va Saivbobv

GE vepd, MOTE v oynpoTicTel Sudlopa dykovw 8.2 L wordd-
Anio v evbopiifa Eyyvon (Gniadl] wWwoTovke L To oipa)
atou: 37°C; Aivetan: B = 0,082 L-atm/mol-E.

Nao vroloyiotei 1 @opoTa] Tieon vdaTot Sakdpla-
toc MaCl 5.85% wiv 1z Beppoxpacio 8=27°C.
R =0.082 L-atm/mol-K.

OptlovTio ©helotd xolnvbpud doyeio &yet dywo 60 mL
wo yopilstol axpifoc oto pEco pe sukivi T NUTEPTH HELL-
Ppdvr. To apiotepd Mouépiopa sivatl YERATO Le vOaTIG did-
Jopa yloksine 0,2 M ot to defio pe viatikd Suddopa Cayo-
P 0.4 M

1
yhokoln ! Cayopn
02M , 04M

I

o) Ipog mow katevfovon o xevnbel n pepppavn ot yori;
B) Na vmoioyiototy o1 éykol Tav Hbo Selopdtoy Petd v
COKATAGTOGT] TS 1GOpPOomia:.

Ta dbo Sredbpoata Eyovy Ty ibw Beppokpocio.

IMogéra moivpepois Tov Tomov (CoHy), palas 1 g
dodbetan o opyavikd dwakitn. Ipoximrer 1o Sudlopa 6-
yiow 82 ml pe oopeTn mieon I1= 3,8 mmHg ctouwg 7°C.

o) No mpociwpiotei n péon oyetua] poprok pala (M:) tov
TolupeEpOS.

[) Amd wooo uopio povouepols SIOTEAEITOL KaTd NECo Opo
TO TOAVIEPEL;

E. =0,082 L-atm/{mol-K). 1 atm = 760 mmHg.

Awdhopa vivkolng (A1) &g dyxo 500 mL kol oouo-
Tkt wieon L= 4 atm. Akdo ddhvopa vhokolng (Az) Exer 6-
yio 1 L xon @op@t mieon [1= 10 atm.

o) Av avopifoupe Ta So Salbpate TpoxbITel vEo Sdhvpa
(Az) dyxov 1,5 L. Tlowo 1| @CULGTIKY TOV TECT);

p) IMoca mL vepov mpénet va mpootebodv o OAN TNV TOGO-
Te Tov dwhipatoc Az, GOTE v YiVEL 100TOVIKG e TO O1d-
Avpa Ay

v) Me wowr avoloyie Sykev mpénet va avapifovpe Ta Sohv-
poto Ap Ko A;, @OTE 1) GOUETIKY Teon Tov SwAvpatos (As)
MOV TPOKUTTEL v Yivel ion pe 6 atm;

Oha ta Swdhdpata Epowy 8 = 27°C.

Addopea yiowoine (M, = 180) cuyxkévipoonc 0.05 M
£ye1 Oyxo 200 mL.

o) [Mow 1 @opoTkn Tison Tov Sldiotog;

p) Méoa g yhvxolne npénet va Suewivbolv og 64N TV TOGO-
TN To Tov Topaadve dulbpoatog, yopic uetafols otov oyxo
TOV, GOTE Vo TPoKiyeL Sidivpia woTovikd pe duidvpa Cayo-
pns (M= 342) meprexrucdmtog 6,84% wiv;

Oho To dwdopote Egovy 8 =27°C. R = 0,082 L-atm/mol K.

6 g ovpiog (CHyN;0, M= 60) Swibovior og vepd o
aynuotilovy Sudlopa dyxov 500 mL. Exiong, 54 g yAvkolng
(CsH120s, M; = 180) Swivovral o vepd ot oynpatilovy
dido Surdopa oywov 500 mL.

o) [Mowec o1 @opeTkés mEcel Tov 600 Swhvpdtoy;

[) TIowa 1) @GUETIK TEGT) TOW MOADLETOL TOV TPOKDTTEL JUE
v vl Tov dho aoutoy Selopdtay;

8=27°C. Atverar: R =0.082 L -atm/mol-K.

@ 1,804 g opyovua)c &veaong (A) tov Thmov (C:H4O),,
OmoL X axépoioc apifpuoc Sodbovio o8 KaTdAinio SuAnT
wot oynuatiletot Suddopa ywov 500 mL pe @opumTk wiso
II=1 atm.

o) Mo 1 oyetua] poproky pala me (A) mov vrodoyiletom
OOLOUETPIKG;

[) Mowx 1 Ty Tov X Kot ot 1) GYETHa] noposa] pada e
gvoon: (A) ue faom T oyeTéc aTopes nalsc Tov oTom-
FEiV;

v) Iowe 10 % opdlpe oTOV OOUEUETPIKG VITOALOVIGNG NG
oyeTucig popaktic palac:

i oovbnike Tov mepapatoc: RT = 25 L-atm/mol.

85,5 g Layapnc (CrnH2nOn, M= 342) duhbdoviol oo
vepd w oynuatifetol Swdhvpa dykov 500 mL otovg 27°C.
o) [Mow 1 @opoTkn Tison Tov Seldiotog;
[) Bsppaivouis To Topowdve SUEADUG YI0 LEYEAD YPOVIKG
oo, yopic petafois dykov, omdte 1 Ldyopn MocmdToat
ae pivuo yhokd e o gpooxtalne, o cacyapa pe Tov itio
popiaxd tomo (CsHi206):

Cj_zHg_zDu + HzD — C.EHj_‘ZD.E + C5H1205
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Metd v oloxipmon TG evTibpacns To Suiivpio yiyeTo
méht otovs 27°C. TMowx 1 T ¢ @CUGTHNC Teonc oy
MEPITTOOT OUTI;

v) Emcvadoapfdvoups To meipope CTOUOTOVINC TV CVTi-
dpacn T ypovikt] oTyur t, yiyoviac orous 27°C, ombTe 1)
@oUETH Tieon Ppeinke ion pe 1845 atm. ITowo TocooTd
g Layapng &t SacmooTel péypt I ypoviKt| oTryun t;
Afveror: R =0,082 L-atm/mol-K.

AgBETovpe G0 vioTIKG SrehdpoTe, Eva SidAnpo YAU-
woimc (CsHiOs) 0,9% wiv (Sudhopo A1) xon &va dhho -
ivna Cayopnc (C2HnOq)) 6.84% wiv (Sudhopa A;). Ta dbo
oAb pore Eyovy oyke 500 mL to xabéva.

o) Av pépovpe Ta dbo Soddpote oe et LETH NUTEPATIC
pepfpdymc, mowo Sudivpe Bo culfioetl Tov oyxo Tov; Na efn-
YGETE TV CLAVTICT oo,

B) Motec 01 mounTiKe: MEGELS TEV 000 SOADPETEV;

v) Ze mow amd to dbo Swdbpote wpéner vo mpocbicoupns
vepd @oTe To b0 Swidpoata va yivouv wotovika; No vimo-
AovioeTe TOV OyKO TOV VEPOD OV TPETEL v TpooTedet.

&) Ilowwg éyxovg omd T0 TOpondve Soibpota A; kot Ag
mpemet va avapifovpus GoTe vo oynpoaTioTel SudAvpa Ko
300 mL pe oopotn wison 2,46 atm;

Ol to Soddpora £yovy 8=27°C. R = 0,082 L-atm/mol-K.

O&lovus Vo LEAETICODUE TO QUIVOLEVD TI|C OCUETTC
g QUTIKEC KuTTapikEs peufpdvec. Mo 1o oKomd autd S1obs-
ToUpE Oelypnoto MOTAToS OF OYNUE OUOEY LIKpav Kuiiv-
dpav. Ta detypota Doyilovion won om owveyswn Podifovio
ae ddipate cacyopdine (orf Cayapn) SapopeTisdy ao-
yrevipooeay, amd 0-1 M, yw 2 @peg nepimov. Em coveyew,
aonoyyilovio weia wo emovalvyilovion H exotoonioia pe-
taPoii] mg palec cav guvapmon mg ouykEvipaoTg TS La-
yopns engoviletat oto Sudypapyie mov akolovbsi

+25%

1m

% petaPoln palog
=
L J

-25%
[Zakxapdln]

Na efnyioete yuoti

o) T1o Sddope pndevudic CUYKEVIpOOC EXEPYETHL ablnon
¢ pdloc ota defypota matdtec, eve oto ddhopo 1 M e-
aEpyeTm peinon ™o wados ota detypoto.

B) Ymapyer dudhopo {dyapnc oto onoio 1 petafoin mc pe-
Coc oto defypote mardrac sivat pndevic.

e opyavixotg duhdtes Ta popra tov CH;COOH (ar-
Bovicd ofv) Exovv v Thon va depilovio oympatilovtag
dlopoplokd dvo decpobc vHpoyevoL.

o) No oyefdceTs TODS oVOADTIKODS GUVTOKTIKODS TOmONC
o wopiov CH;COOH xot va spupaviceTs ToUS d0o dealots
vipoydvon mov oyMUOTiCovTo ovdlese oTo LOPLO HUTa.

p) 6 g CH:COOH dwdvovron o Pevioiio ko oymporiletot
didhvpa dyxov 500 mL To onoio Tapovcudlsl @ouoTIK] mi-
zan iom pe 2,46 atm otoug 27°C. Na efnyficete ne mow
popat] fpiokovrot ta pépe Tov CH:COOH oto Topoméve
ddhvpo.

E=0,082 L-atm/mol-K.

Ot apviodeltpives etvon ypoppd ooxyapa Tov amo-
TEAOUVTOL amd popio yAuvkolns svousva petald toug Gote
vo oynuaticovy alvoiba. Mopayovrot and evivpota] vhpo-
Avon Tov opdlov Kol ¥PCILOToWTVIoL oTe TPOPIUL, To
QAPUOKD, BF CUYKOALNTIKES OVTisg KTA.

4,068 g opviodeltpivic Soidoviol o veEpO Kot oymuotils-
Ton Sdchope oyov 250 mL pe eopoTea] mieon I1=0,1 atm.
o) Tlowa 1) oyeTuc popraxi] pala ™g apvlodelipimc;

P) Amo mooa popra yAowolne awoteieitat To poplo g apw-
Aodelpivng;

Atvoviar: 1. Eng cvvBixeg tov mewpdpatroc: RT = 25
L-atm/mol. 2. T ) yAvxoln Me= 180. 3. Ta xabs deopd
mov oynpariletor petald tev yiowolimkody povadeoy amo-
paideton &va popo HoO.

Treped deiypa ylowxolne (CsHpOs M; = 180) mepiEyer
pkpn mocomnTa vypacios (H20). Moocdmta and o deiyua
pafoc 20 g Swkvetot o vepo aynpartifovias Sdkopa dyxon
500 mL pe @opoTea] wieon IT= 5,5 atm. No vmoloyiotei n
YeW/W TEPEKTIKOTTA TOV GTEpEol Oefyuatoc o8 yAuksn.
Aivetar: RT =25 (L-atm)/mol, 6o R n moyxoopia otafepd
tav agpiov wm T n andlotn Beppovpocio Tov dwhdparo:.

ABEToUpE TOCOTITEC Omd V0 VYPE KOPEGUEVE [LO-
voxopPolviwd oféo, To mokpitid ofd ko To wbovikd o
(CH:COOH). To madpird ofp sivon wowd Kopeopévo Ai-
mopd ofb mov pmopei vo mopooTefel amd Tov ¥MpIKe THTO
CH;(CH,),COO0H, oémov x o opbpdc tov opdbav —CH,—.
Eivot onuovTikd CUoTOTIKG TOU QOWVIKEACIOD KOl AuVTHTHL
og moAhd Tpopipe. Ta dlota Tow modputicon ofgog pe ahov-
pivio Kot vagBevind oféa ypnowomon) ko KaTd ™ Sudp-
xewe Tov B ' Iaykoopiov ITolépov o v mopayayy) Pop-
Py vamdhp (vapBevid ofb ot mod pitid ofb).

o) 1. To mohputikd ofb doibetol moAd TepIGEOTEPD OTOV TE-
TpayimpiavBpaxa (CCly) and 611 oto vepd. Na efnyrcete av
1] TULTH TOV X ovOLEVETo v eivia peydain (my. x = 10) 1 pwpn
(x=10-2) 1 To mBeavicd ofb, avrifeta, mopovcidlel Tokd
peyain (dnspn) dokotémTa ato vepd. Na efnyoete yuati
p) Moootnta mohptwot ofgoc palos 2,56 g duwbetol ae
KetdAiinio opyovikd Sadomn oynuatilovias ddlopa dyxow
200 mL oto omoio To modpuTikd of b Ppicwetol e T popen
v popioy Tov. To Sdivuo avtd mopovcudlsl @ouOTHN
mieon 1= 1,25 atm. Na vroloviorsi o apipoc Tov pefule-
vopddev (X) oto pépto Tov moiwitcon offoc. Tn Bepuo-
xpacio Tov dwdbpatos: RT =25 L-atm/mol (B n moyxéon
otafepd Ty Wovikey agpiev ko T 1 andélotn Ssppoxpa-
o).
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OYANO EPTAZIAZ 2

1o oyfua wov axolovbsi to Sddvpo A gyt N popu g
mp@teivic aifoupin (Mr = 66.000) xo 1o Suddopa B nepié-
&1 SN popra ylowdlne (M; =180). Ta dto Swwddpata Eyouy
Tov i610 &yxo wot Swyopiloviot axd nuutepaty penfpdy.

MAddopo A Awddopo B

T1 B copfei pe v Tdpodo Tov ypdvou;

A) Tlogotnta vepol Ba wrvnfei and To Sddopa A oto Sud-
ivpo B

B) H otabpun tov dwiopatos A 6o avifear

) Mopua g yhvsoln: fo tepdoowy omd To Sudivpa B mpoc
T0 SdAvpe A péypts 6TOL To 500 SWABILOTH VI OTOKTHGOUY
v b cuykEvipoon o YAvkon

A) Mopua g yAuxolng o nepdoovy and o Sddvpo B mpog
T0 fdAnpa A pEypic 6Tow To 0o SEADILOTH Vi AIToKTHGoUY
v idte cuvorikt cuykévipoon as aiPoupivn o yiokdin

To vepo wov skotovel T va Soyeviclo padopdvon
otig HITA avaxowodbnke o Ppopeio &va karvotpyie X-box
T omolov pmopécet v mel 3 L vepd ota oTovvIe TOU pa-
dropavecot otabpot. H apéxinon ooty ey oyeddy adb-
VTN 1 &ve péco davBporo, alld Evoas Todunpoc Suyevi-
Copevos TO KUTAPEPE OF SACTNIE [KPOTEPO TS MMGTS G-
poac. Tpew @pec apyotepa nébave oto vocoxousio kaboc pe-
YaAD PEPOC TV KUTIAPEYV TOV sp@dvicoy mpofinuo mow
GYETIGTNKE [IE TO Qawoueve ¢ Gopoanc ol Tpdiflnua
pumopei v spupavicoy Te K0 TTepa Tov Sweryavilonsvou;

A) Ta wbttapa Ppébnroyv os vreprovikd mepifailov pe a-
MOTEAEG O TOGOTITE VEPOD VO £I0PEDGEl OT0 ECMTEPIKD
TOUC Kot TEAIKA Vo oKaoouy

B) Ta xuttopa Ppéfnxav oe vreptovisd nepifidiiov pe a-
MOTEASG O ToGOTNTA vepol va ££8M0st amd 10 somTEpIKD
TOLE Kol v cuppicvabody

I Ta xittopa fpéfnkey o vmotovikd nepifddiov ue aro-
TELeG R TOCOTNTO vepoD vo eFEADEL oMb T0 ECMTEPIKD TOVC
Kot vo cuppucvaBotv

A) To witrapo Ppébnxov o vmotovd tepifdaliov pe omo-
TELEGUE TOCGOTNTO VEPOD VO EUGPEVCEL OT0 ECMTEPIKD TODC
ot TEMKd va oxdgouy

@ Foaxovia (A) numepatic

pepfpdvne mepiEyst vioTd A H;O
Kol UECH OTN) COKOUAR aUTH

Ppioweto dhin coxobia (B)

doTd Sradvpe yaukolng 30% wiw. Ov dbo coxovheg Ppi-
GKOVIOL GE Doysio mov mepiEyet kabopd vepd. T amd To To-

duivpn yivkolne 20% whw 8
B

numepan|c pepfpdmg pe v-

poxdte Boa copfel wotd v e£8iafn Tov mEpauaTOS;

A) Movo 1) caxobia A Bo apyioer va yepiler

B) Mdévo 1 casovia B 6o apyicetr va yepilet

) Kot o1 6o coxovies A o B 8o apyifovy va yepilowy
A) Kot o1 6o coxovie: A wot B o apyilovv va adewdlovy

@ Adveton gva poproxd Swdhopa ylokding 0,1 M. Iow and
Tig axdiovBes mpotdoeg sivan opbh;

A) Av 1o ddhopa e yAvkdin: tefei o ovoxevh otV o-
moio Swyopiletol e numepat pepfpdavn amd Tov xaboapd
G1gAnTn, Bo mpémer va ook Bei sfoTepuen mieon o ovTo,
MPOKEUEVOD va unv mapotnpnbel To puivolevo TG OG-
ang

B) To dwdivua efvon wwotovecd e duddopo NaCl 0.1 M

) Asv yiveton va mpocdiopiatel To M; mc yiuxoine pe o-

GUGUETPin
A) H eopenikn mieon tov Swibpatog sivon avebdapmm mig
Bepuokpaciog [EEETAZEIZ 2020]

EI Yootikd ddhopo NaCl 0.9% wiv sivat 10oToviKd e Ta
gpubpd ayoogaipie. T1 6o copPei oto epudpd apocoaipia
av Ppefovy os vhomxwo Smhvpe NaCl 9% wiv;

A) o povorkboouy

B) ®a coppicvaboiy

I) B povoxdoovy Kot TEAKA Ba oxdoouy

A) Kopio petaPoir xobéc S fpeboiv oe veprovind mept-
Paiiov

EI Avo dhdporta yhvkding (CsH20s) Sapopenixc nepie-
KON To. Soyopiloviol e nuumepaty pepfpdvn xo efe-
ligosTon TO QOIVONEVO TNC GOCECNC TO ONoio Of wKamow
OTtyUY] oTOpaTd AGY® vipootaTudig misonc. Meta v
TaOCT] TOU QUIvOREVoD Kol of Kdbe mepimtoon:

A) oTouatd 1 omowadtTote SiEhevon Taov Lopiav vepol

B) 1o 600 SwAdpate amoktoby TNV 61 Y%ew/v TEPIEKTIKG-
T

) ta popia e vhukdine digpyovion amnd Tic dbo mhsvpéc
g Numepo g pepPpdmg pe v b TayvTTe

A) 10 vroToViKG Sudlupo Eysl ATOKTOEL LEYOAUTEPY] TEpLE-
KTIKOTHTO G GYECT] UE TNV apjyiki] Tou

lﬂ Avo vhotwd Swhopote yAokelne A xm B gyouv Ta mo-
PUKATE YOPUKTPIOTIKG.

Oyxog Tuykevipoon |QouoTikn Tieon
Addopoe A v c II
Adiopa B v 3c Iz

To &ho MoADUOTE CvEpTyviovVTol Kol TPOKUITEL vEo O1d-
Jopo T pe eopote tison Is.

o) Tlown Gyéon cuviést TiC @CPOTIKE. MEGeL; [Ty, Tz kot I3
ot Bepuoxpacia T:

1. H1=H1+H2 2. 1'[3=l'11+21'12

3. 3II;=11; + 2IT; 4. 2II3=1II; + 311z

B) Na atTioAoyfiGeTe TV aIivIn ot ooc.
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@ AwgBéTovps viatid Suddopo yhowdlne pe o1 = 0.1 M (Suddopa Ar) xeBdg o éva dhko Suidopa vivkolne pe c2 = 0.2 M icov
GyKov pe To mporyovpevo (Gddvpa Az). T ypovikr] otryur t = 0 ta §bo Swhbpate siodyovro oe doysio émov Soywpilovial e
numepath pepfpdvn wot eZelicoetat To powopevo TS Gopeonc. H taydmra petoivong Tov fLopity Tou vepol Tpoc To BIEp-
ToviKd Sldivpa efvat v; Kot MPoC TO VIOTOVIKG dudAvua sival vy, TTowo amd Ta daypdupate Tov akolovBody amodidel Kulitepa
TIC TOUHTITES V] KO V2 oo TNV Evapln ToU poivoprEvow PEyPL TV aNoKATAoTACT TC 1GoppoTias The dopwonc No aiteloyioste
TV QRAVTIGeT Gag.

! al | B| f r] L | [ |a
\gj_ \\U\: \ & l'lv/
A\

:ﬂ——
Uz / /’
I / Uz ({‘-’1 [f \\“'nli_:_l_
> & - - =) ——
t t t t
A) To ddypoppo A B) To dwypoppa B T) To dwdypappa T A) To ddypoppe A

amoteieiton amd ta Mopepiopota I wot I ue dyxove V wot 2V, aviiototyo kot Ta omoin doyopilo-
VvTon e Koo nuumepaty peufpdvn. Kotd mpyv &vapin tov tepdpatos to dauépiopa I eival yepdro
ne Sudivpo popokdc ovoinc (A) mepextcotntoc 1 %w/v kot To dwpEépopa I siven yepdro pe
Suivpe aiing popoxic ovoing (B) g ibwg meprestucdmrog m Y%ew/v. Me v mapodo wavod
F7POVoD Kon AGTE TOU QavopEvoy Ti); Gopmorg 1 pepppavn otabepommeitar Tehwd oe pie Giin
B&om, Gote o Sopépiopa I va £yet dyxo 2V kot to Sopépopa ITva £yet dyko V.

o) Na efnyriote mow and to Swpepiopota I 1 I nepiéyet To vreprovikd Sdlopa kotd v &vapin
TOV MEPARATOC.

B) No vioioyioste Tov Adyo Tav ayetikey wopiosoy palov, MdB)/M{A), tav ovcudy A xo B.
H Bepuoxpocio eivon 1 i o8 Ghec TIC TEPIMTOTELL.

V v

I n

ATS v

Te &vo meipopa ypnoyomoeiton o Swpoves xuinvdpid Soysio Tov Smhovol oyfjlaTo; IO (-)
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